



Protokoll

Møte FS 7/2016

- Tid** 26.05.16 kl. 16:30
Sted Partikontoret
- Tilstede** Benjamin Larsen, Erlend Tynning Larsen, Carl Morten Amundsen, Hanne Lyssand, Olivia Salles, Susana Escobar, Ola Skaalvik Elvevold, Sarah Lilleberg Safavivard og Ane Fidjestøl (ref).
- Forfall** Ingvild Reymert, Thomas Sandvik, Einar Braathen og Mari Lund Arnem.
- Sak 64/16** **Godkjenning av innkalling og dagsorden (Vedtaks sak)**
Taleliste Amundsen
- Vedtaks** **Innkalling og dagsorden ble godkjent. Med følgende merknad: En time og 20 min for et fylkesstyre er i prinsippet for lite.**
- Sak 65/16** **Godkjenning av protokoll fra FS 6/2016 (Vedtaks sak)**
Vedtaks **Protokollen ble godkjent.**
- Sak 66/16** **Orientering fra LS (21.-22. mai)**
Larsen orienterte.
- Taleliste** Amundsen, Elvevold, Lyssand, Salles, Lyssand (replikk), Larsen og Amundsen.
- Sak 67/16** **Status på fordeling av oppgaver i arbeidsplanen (Diskusjonssak)**
Taleliste: Larsen, Fidjestøl, Amundsen og Salles.
- Hanns Lyssand får ansvar for å legge frem dagsorden til LS på førstkommende FS-møte etter at sakspapirene er sendt ut.
 - Olivia Salles orienterte om at FS kommer til å få ansvar for hvert sitt møte i skoleringsprogrammet.
- Sak 68/16** **Oslobudsjettarbeidet for 2017 (vedtaks sak)**
Larsen la frem saken.
- Taleliste:** Tynning, Lyssand, Larsen og Elvevold.

Forslag til vedtak

Med utgangspunkt i det som står over, fremmer jeg forslag til vedtak i avsnittet under. Det politiske innholdet er ikke forklart i særlig grad i dette notatet, men jeg tar utgangspunkt i de politiske grunnlagsdokumentene, plattformen og planen.

Fylkesstyret i Oslo SV beslutter følgende plan for involvering av fylkesorganisasjonen i byrådets budsjettarbeid for 2017:

- Prioriteringsuttalelse på representantskapet 14. juni. Fylkesstyret innstiller. Det legges opp til helt overordna saksbehandling.
- Budsjettseminar med fylkesstyret og bystyregruppa 28. august. Det legges opp til full gjennomgang av budsjettet og et heldags arbeidsmøte.
- Justeringsuttalelse på representantskapet 6. september. AU legger fram forslag for fylkesstyret torsdag 25. august. Fylkesstyret innstiller. Det legges opp til grundig saksbehandling og detaljert redegjørelse for prioriteringene som er gjort i lukka møte.

Utkast til prioriteringsuttalelse:

Oslo SVs prioriteringer fram mot budsjett 2017 er de områder og saker som ligger i «Politisk plan for byrådsperioden», vedtatt på årsmøtet i 2016. Det er særlig viktig å sikre finansiering av følgende:

- Gratis halvdagsplass i aktivitetsskolen
- Tiltak for innføring av heltidskultur i kommunens tjenester

En tilsvarende plan for budsjett for 2018 legges frem på første FS-møte over sommeren.

Vedtak **Saken ble vedtatt. Neste år skal det avholdes et repskap i januar for å forankre SVs syn i forkant av rammekonferansen i mars.**

Sak 69/16 **Andregangsbehandling: Informasjonsstrategi for Oslo SV (vedtakssak)**

Salles la frem saken.

Forslag Fremmet av Salles: Følgende moment legges til:
Vi bør ha mer bruk av film.

Taleliste Tynning, Elvevold, Salles, Amundsen, Elvevold, Larsen, Lyssand, Salles,

Vedtak **Forslaget ble vedtatt med tillegg om mer bruk av film og Youtube. Salles får mandat til å formulere noe på dette.**

Sak 70/16 **Forberedende valgkampgruppe (vedtakssak)**

Larsen la frem saken.

Taleliste Amundsen, Tynning, Lyssand, Larsen (replikk), Lyssand (svarreplikk), Amundsen, Larsen og Salles.

Vedtak Fylkesstyret nedsetter ei forberedende valgkampgruppe bestående av fylkespartiets arbeidsutvalg, partisekretæren og en representant for Oslo SU. Fylkessekretæren er utvalgets sekretær.

Gruppen skal gå gjennom evalueringer fra tidligere valgkamper, valganalyser fra forrige kommune- og stortingsvalg og se på endringer i befolknings sammensetninga i Oslo. På bakgrunn av dette skal gruppa innen 1. november lage en plan til FS / RS bestående av:

- **Ei analyse av målgruppa for Oslo SVs valgkamp**
- **Ei anbefaling om hovedsaker for Oslos stortingsvalgkamp**
- **Ei anbefaling om bruk av ulike virkemidler for kontakt med folk**
- **Ei anbefaling om disponering av fylkespartiets ressurser i valgkampen**

Fylkesstyret tar drøftinga og skissa til tidsplan til orientering, og lar denne danne grunnlag for framtidige diskusjoner om organiseringa av valgkampen 2017.

FS fungerer som politisk avklaringsorgan i den operative valgkampen.

Forberedende VKG skal foreslå sammensetninga av den operative valgkampgruppen (den 1. november)

Sak 71/16 Kommende arrangement og møter
Fidjestøl orienterte.

- Miljøfestivalen 4. juni
FS tar vakter.
- Sommerfest 10. juni
Foregår på Memphis. Bandet er Dunderhonning. Det blir mulighet for å være i bakgården hvis det er fint vær. Vi får være der frem til kl. 23 alene. Vi trenger gevinster til loddsalg og folk til å blåse ballonger og mobilisere. Alle lokallag må oppfordres til å sende en person som kan ta vare på sine. Søndre Nordstrand drar i samlet flokk til festen. Fylkesstyret tar ansvar for å lage en quiz.
- RS 14. juni: Tiltakspakke for integrering av flyktninger
- Lansering av 1. utkast til program 21. juni
- Skeive dager: Salles og Escobar meldte seg.

Sak 72/16 **Neste FS 13. juni**
Forslag til dagsorden

- Situasjonen i sykehjems etaten
- Oppfølging av plattformen på vårt eget byrådsområde
- Vervekampanje

Vedtak **Forslagene ble vedtatt.**

Sak 73/16 **Eventuelt (Diskusjonssak)**
Ingen saker under eventuelt.